
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 de agosto de 2014 ás 20:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Carlos 
Ferreira, Antonio Barankieviski, Isabela de Fátima Halila Marcondes, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de 
Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão, em colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do 
R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do 
Projeto de Lei nº 018/2014 de autoria do Executivo Municipal – Sumula: altera as 
alíquotas de contribuição previdenciária devidas pelo município ao regime próprio 
de Previdência Social – RPPS.  E do parecer favorável da comissão de justiça e 
redação. Colocado em 2ª discussão, os vereadores comentaram a respeito. 
Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedido a leitura do Projeto de Lei nº019/2014 de autoria do Executivo 

Municipal – Súmula: Institui i piso salarial profissional nacional e diretrizes para 
o plano de carreira dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de 
Combate as Endemias. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº020/2014 de 
autoria do Executivo Municipal – Súmula: Autoriza o Poder Executivo a celebrar 
convenio com as Escolas Municipais, realizando o repasse de verbas do fundo 
rotativo para custeio de despesas de toda ordem das escolas municipais de 
Palmital. Sendo distribuído copias e encaminhado  as comissões para exarar os 
pareceres.  Procedido à leitura do requerimento com protocolo nº 217/14 de 
autoria do vereador Adriano solicita ao Executivo melhorias na estrada e explanar 
para construção de mangueira na propriedade do Sr. Pedro Guelevict na 
localidade de Alto da Balsa.Colocado em discussão o autor do requerimento 
justificou o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Com protocolo nº 218/2014 um requerimento do vereador Adriano 
solicita informações ao Sr. Prefeito sobre funcionário publico municipal que 
exerce cargo de confiança dentre outras providencias.  Colocado em discussão 
houve comentários por parte dos vereadores. Colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes.Conforme o artigo 174 do Regimento Interno, O 
vereador Silvionei de Jesus Alves solicita rever o pedido do poço artesiano e 
calçamento na Vila Rural – rever o pedido de calçamento e energia elétrica na Vila 
Nova e Aeroporto – rever o pedido do feitio do portal na entrada da cidade e da 
ciclovia.  O vereador Antonio Carlos solicita que seja realizado uma visita técnica 
no Assentamento Bela Manhã para verificar o que é necessário para funcionar o 
Telecentro. O vereador Moacir Pereira solicita reparos na estrada em Barra 
Grande a pedido dos moradores Jair da Silva, Emilio Obal, Antonio Smicaluk, Ivo 
Cardoso, João Chatoski e outros.- fazer reparos na estrada indo pro Voltaiado no 
acesso a propriedade do Sr. Jazan. O vereador Paulo solicita reparos na estrada 

de acesso a propriedade do João Obal em Barra Grande. O vereador Nivaldo 
solicita que seja colocado cascalho em frente a creche da vila Coamo e também 
em frente o supermercado Catarinense.        Passando para o momento da 
palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes,  Moacir 
Pereira e Silvionei de Jesus Alves.  Findo os trabalhos o presidente agradeceu o 
publico e encerrou a sessão.  
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